ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ДОКЛАДА
Статья, отражающая содержание доклада на семинаре, объемом не менее 5 страниц и не более 12 страниц текста формата А4 должна быть подготовлена с применением текстового редактора MS Word 2019 и выше с учетом следующих основных требований:
· границы текста: 25 мм сверху, снизу и справа; 30 мм слева;
· шрифт Times New Roman с одиночным межстрочным интервалом (абзацный отступ – 1 см);
· размеры и типы шрифтов: заголовок – 14-й полужирный прописными буквами; инициалы и фамилии авторов – 14-й полужирный; место работы, город – 14-й шрифт курсивом; индекс УДК – 14-й шрифт; ключевые слова – 12-й шрифт курсивом; краткая аннотация (не более 1/3 страницы) – 14-й шрифт курсивом; основной текст – 14-й шрифт;
· форматирование текста: фамилии авторов и название места работы (учебы) авторов; через одну пустую строку по правому краю помещается индекс УДК, после индекса УДК через одну пустую строку помещается название статьи; через одну пустую строку после названия помещаются ключевые слова; после ключевых слов через одну пустую строку помещается краткая аннотация; после аннотации через одну пустую строку помещается основной текст; список литературы отделяется от основного текста одной пустой строкой;
· иллюстрации вносятся в текст через пункт меню «Вставка–Рисунок–Из файла» с яркостью, аналогичной шрифту текста (рисунок должен быть четким, с хорошо читаемыми надписями, не распадаться при перемещении и не выходить за границы документа);
· формулы в статье набираются с использованием редактора Office Math. Допускается также использование редакторов Microsoft Equation версии не ниже 3.0 и MathType.
· все рисунки и упоминаемые в тексте формулы должны быть пронумерованы;
· текст выравнивается по ширине без переносов;
· статьи могут быть представлены на русском или английском языках.
· список литературы составляется в порядке цитирования в работе и оформляется в соответствии с ГОСТ 7.0.100-2018 (при этом нежелательны ссылки на справочники, учебники и учебные пособия);
· запрещается последующее редактирование текстов статей в редакторе MS Word версии ниже исходной.
В конце текста доклада должна быть помещена аннотация работы на английском языке, имеющая следующую структуру:
1. The title of the paper.
2. First name(s) (full), middle name(s) (first letter and point), last name(s) (full) of the author(s), ordered according to Latin alphabet.
3. E-mail address for each author (if available).
4. Affiliation, i.e. the title of organization where is(are) author(s) from.
5. Organization post address.
6. Abstract (not more than 50 words).
7. Keywords.
8. References.
Имя файла с Вашей статьей должно совпадать с фамилией ее первого автора, например: Ivanov.doc
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